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I. OnpejeseHue 3aBUCUMOCTHU IHEPTHHU CBSI3M NOTEHIHAJIA
JleHHapaa-/I>)koHca OT pajguyca o6pe3aHusl.

function [a] = funl(x, ksi, c)
a = 0;
b = (13/7)~(1/6);
if (c/ksi>=x)

a = 0;
return;
end
if (c/b <= x)
a = (™ (13)*x.7(13) - c*(=-7)*x.~ (7))
return;
end
k= (1-((1-x.22)*Do/c)”2) ) / ( (ksi/c) 2*x."(2) -
(x.7(2)* (b/c)™(2) ))."2))."2;
a = k*¥(c™(-13)*x."(13) = c™(=T7)*x."(7));
end
$ksi*a = a cut
S (x*a)
$x = xX*a

[IpuMep BEH3OBa OyHKUMM B MatLab
a cutz = 1.4;

x2 =1 : 0.001 : a cut2;

c = 1;

P2 = funl(l./x2, a cut2, c)

3aBMCMMOCTb SHEPIUM CBA3W OT pasuyca obpesaHus s cniaHoBoOro noteHumana JleHHapga-[KoHca
npuseaeHa B Tabauua 1.

i a_cut

D a
-0.1897 1.1
-0.5583 1.4
-0.8839 2.1
-0.9374 2.5

Tabnuuya 1

CpaBHeHWe NoyYeHHbIX Pe3ybTaToB C NPea/ioKeHHbIMW AaeT cieaytolime pesynbTaTbl(cm. Tabanua 2)

a-cut I M OTKNoHeHune,%
2 5 7y PeAONeHHOe /70
1.1 -0.1897 -0.1897 0
1.4 -0.5203 -0.5583 7
2.1 -0.9006 -0.8839 2
2.5 -0.9545 -0.9374 2
Tabnuuya 2
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II. OnpepaesieHNe NOTEeHUHAJTbHOW JHEPIrUH AJIA PaJUYyCOB OOpe3aHus
1.4a, 2.1a, 2.5a A1 KBaJApaTHOM pelleTKH.

a_cut — paaunyc R = papuyc N — Ko/IM4yecTBO 4YacTn
- paany KOOPAMHALMOHHOM H M(a_cut)
obpesaHus Ha cdepe
coepbl
1.4 a 4 -2.2330
2.1 V2a 4 -2.7660
2.5 2a 4 -2.7930
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III. HaxoXxaeHHe paBHOBECHOI'O PacCTOAHUS AJIA pagUyCOB 00pe3aHus
U3 nyHkTa Il.

a_cut — paanyc obpesaHus HoBoe paBHOBeCcHOE paccToAHMe
1.4a 1
2.1a 0.9871
2.5a 0.9862
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IV. KoppekTupoBKa 3Ha4eHHUS MOTEHIUAJIbHOM 3HEPTUH

Bocnonb3yemca dopmynoit

Heor(r) = 0(r) — (TM(a) — H(apaBH))

R — paauyc M(a_cut) -
a_cut — paanyc " N — Ko/InM4ecTBO YacTuL,
KOOPAMHAUMOHHOM CKOpPpPEKTUpPOBaHHOE
obpesaHus Ha cdepe
coepbl 3HayeHue
1.4 a 4 -2.2330
2.1 V2a 4 -2.7901
2.5 2a 4 -2.8440
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